



# Rábahídvégi Híradó

2004. július

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

II. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

## Falunap 2004.

**IDŐPONT:** 2004. július 17.

**HELYSZÍN:** az Általános Iskola és a sportpálya területe

### A TERVEZETT PROGRAM:

- 8.45 Megnyitó  
9.00 Labdarúgó utcabajnokság  
Indiai kosárfonás  
9.30 Gyermek bemutatók  
10.00 Aszfaltrajz verseny, Vasi Logo Mobil játék  
12.00 **GULYÁS-PARTI**  
12.45 Kulturális műsor  
13.00 Lövészet  
11-es rúgó verseny  
14.00 Játsszótér átadása  
Ingyenes internet a **TELEHÁZBAN**  
Légvár-ugráló  
Akkumulátoros autók  
Élő csocsó  
15.00 Rábahídvégi Tűzoltó Egyesület bemutatója  
Lovaglás  
17.00 Lányok – Asszonyok kézilabda mérkőzés  
18.00 Öregfiúk labdarúgó mérkőzés  
20.00 **Falunapi Bál**  
kb. 22.00 **T Ü Z I J Á T É K**

## Tartalom

- Falunap 2004. 1. oldal
- A Polgármesteri Hivatal hírei 2. oldal
- Testületi hírek 2., 3. oldal
- Sporthíradó 3. oldal
- Mielőtt kitért a nyári vakáció 4. oldal
- Hívogat az iskola... 5. oldal
- Gyerekszáj 5. oldal
- Hitélet 6. oldal
- A teleházban történt 7. oldal
- Padlógáz!!! 7. oldal
- Közérdekű nyitva tartások és telefonszámok 8. oldal
- Ez csak vicc! 8. oldal

*Bizonyára sokan figyeltek arra, hogy a templom mögötti füves terület az utóbbi időben gyermekszivajtól lett hangos. A gyerekeket odavonzzák azok a játékok, melyek néhány hete kerültek elhelyezésre. A játszótér hivatalos átadására a falunapon 14 órakor kerül sor, melyre mindenkit szeretettel várunk!*

## A Polgármesteri Hivatal hírei



Az új jegyző: **Dr. Kovács Andrea**

A falunap július 17-én lesz. Ezen a napon kerül ünnepélyes átadásra a már felépült játszótér is. (A játszótér az

EDS felajánlásából jött létre, ezúton is köszönjük.) Természetesen az átadásig is használható a játszótér, de kérünk mindenkit, hogy ügyeljen a rendeltetésnek megfelelő használatra, hogy ez a játszótér még sokáig a falu játszótere maradjon, és a falu gyermekei sokáig élvezhessék a játékok nyújtotta örömeiket. A játszótér a **gyerekeknek** készült!!!

Január 1-től bevezetésre került a kukás szemétszállítás. A lakosság nagy része fegyelmezetten vette ezt tudomásul és állt át az új rendszerre. Néhányan azonban nem vették át az ingyenesen biztosított

hulladékgyűjtő edényt, és a hulladékszállítási szerződést sem írták alá. A jogszabályok értelmében az ingatlan tulajdonosa köteles a hulladékot tárolóedényben gyűjteni, és azt a kijelölt napokon a hulladékszállítónak átadni. Ezért a szolgáltatásért hulladékszállítási díjat tartozik fizetni a Müllex Kft felé. Amennyiben valaki a kukás szemétszállítást nem veszi igénybe, szemétszállítási naponként szabálysértést követ el, és 30ezer Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

**Dr. Kovács Andrea**  
jegyző

## Testületi hírek

A képviselő testület április 16-án megtartott ülésén rendeletben fogadta el az önkormányzat 2003. évi költségvetésének végrehajtását. 126.590 eFt bevételi, 122.627,-eFt kiadási főösszeggel, 2.728,-eFt pénzmaradvánnyal, melyből szabad felhasználású pénzmaradvány 0,-Ft. A pénzmaradvány megállapításáról és felhasználásáról külön határozatban rendelkezett a testület. Az előző évi gazdálkodáshoz kapcsolódóan tárgyalták és elfogadták a képviselők a független könyvvizsgálói jelentést is.

Az idei évi 13.200,-eFt költségvetési hiány pótlására benyújtandó ÖNHÍKIS pályázathoz nyilatkozott a testület a jogosultság törvényi feltételeinek meglétéről és a pályázat

benyújtásáról. A pályázat azóta benyújtásra került, kedvező elbírálás esetén 9,9millió Ft-ra számíthat az önkormányzat, ami augusztus végén érkezik időarányosan, majd havi részletekben év végéig. Mivel a pénz csak augusztusban várható, az önkormányzat és intézményei folyamatos működésének biztosítása érdekében szükségessé vált az önkormányzatnak a SAVÁRIA TAKARÉKSZÖVETKEZET-NÉL meglévő 1,5millió Ft-os folyószámlahitelének megnövelése 5 millió Ft erejéig. Erről is határozatot fogadott el a testület.

A korábban, nevezetesen 2004. február 10-én elfogadott szociális rendelet-módosításban ismételten módosításra volt szükség, mégpedig a házi

segítségnyújtásra vonatkozó szabályokat kellett hatályon kívül helyezni, mivel ezekre a rendelkezésekre már nincs szükség. Ugyanis a házi segítségnyújtást teljes egészében az ezzel megbízott Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány végzi. A rendelet kibővült a Fogyatékosokat Támogató Szolgálat szabályaival, illetve a szolgáltatás térítési díjtételeivel, melyet szintén a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány végez szerződés alapján. (A szolgáltatásról bővebb információt az Alapítvány munkatársaitól (Volf Mária Magdolna és Rózsás Miklósné) lehet kérni a 370-573-as telefonszámon. A sok módosítás miatt, hogy a rendelet könnyebben kezelhető és átlátható legyen, a testület hatá-

lyon kívül helyezte az eddigi szociális alap- és módosító rendeleteit, és egy új, a most említett módosításokkal egy- séges szerkezetbe foglalt ren- deletet fogadott el.

Zárt ülésen egy átmeneti segélykérelmet utasított el a testület.

A következő, június 8-án megtartott ülésen a polgár- mester tájékoztatta a képvisel- lőket, hogy a Polgármesteri Hivatal bútorzata folyamato- san lecserélésre kerül, az EDS-től ugyanis ajándékba kap az önkormányzat hivatali bútorokat, (asztalok, szekré- nyek, székek), a felajánlásért köszönet az EDS-nek. Jó hír továbbá, hogy ADSL (széles- sávú Internet elérést biztosító)

vonalat kap pályázat révén a Teleház, ahová a beszerelés már meg is történt, illetve ha- marosan a Hivatal és az iskola is. Megvitatták a képviselők, hogy a már beszerzett 10db köztéri hulladékgyűjtő hová kerüljön kihelyezésre, a munka hamarosan megtörté- nik.

Jóváhagyta a testület az ön- kormányzat közoktatási minő- ségirányítási programja alap- ján az intézményvezetők által kidolgozott, intézményi minő- ségirányítási programokat az iskolára és az óvodára vonat- kozóan.

Határoztak a képviselők Zöld Forrás pályázat benyúj- tásáról települési környezetvé- delmi program elkészítésére

– melynek megléte kötelező, és alapja minden további kör- nyezetvédelmi pályázatnak. A pályázat elkészítésével a Ha- zai Térségfejlesztő Rt-t bízták meg, akik ezt ingyenesen vál- lalták, és nyertes pályázat ese- tén a pályázati pénzből a programot is elkészítik.

Bertha György Közalapít- vány elnevezéssel közalapít- vány létrehozásáról döntöttek a képviselők. Az alapítvány célja, hogy a falu lakosainak érdekében a község fejlődését elősegítse. Az alapítvány mű- ködésének megkezdéséről várhatóan a következő szám- ban adunk tájékoztatást.

**Dr. Kovács Andrea  
jegyző**

## Sporthíradó

Zajlik az élet a Rábahídvégi KSK életében. Nem hiányzó problémákkal kell megküzdeni a vezetőség- nek, illetve a játékosoknak.

Sajnos a Labdarúgó Szö- vetség (Fegyelmi Bizottság) által hozott ítélet, úgy anyagi, mint erkölcsi csorbát okozott a Rábahídvégi KSK működé- sében. Azok a játékosok, il- letve drukkerek, akik nehezen viselik el, ha a csapat ellen egyes játékvezetők hibás íté- letet hoznak a közeljövőben (őszi bajnokság) nézzék, mérlegeljék a csapat zavarta- lan működését. Ezúton szeret- ném megköszönni azoknak a drukkereknek, akik a csapatot segítették anyagi támogatá- sikkal.

Ki kell emelni azokat, akik hazai és idegenbeli mérkőzé-

sekre elkísérik a csapatot és sportszerűen buzdítanak ben- nünket.

Szerencsére vannak öröm- teli pillanatok is, talán követik a MAJA horgásztó tulajdono- sainak példáját. A vezetőség, játékosok nevében köszönjük a csapat részére vásárolt 1 garnitúra szerelést.

A csapat szereplését és az őszi bajnokságra felkészülését a következő számban szeret- ném részletesen közölni.

**Horváth Ernő  
KSK elnök**

### Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente  
450 példányban

Felelős kiadó: Dr. Kovács Andrea jegyző  
Szerkesztő: Pásti Péter

## Felhívás!

**Újságunk tartalmát gazdagítani szeretnénk.**

**Ennek érdekében vá- runk közérdeklődésre számot tartó cikkeket a lakosságtól – elsősorban Rábahídvég történetével kapcsolatban.**

**Az anyagokat (írásos és képi egyaránt) a Teleházba kérjük be- hozni, melyeket másolá- suk után igény szerint azonnal visszaadunk.**

**Feldolgozás után – az újság kapacitásától füg- gően – a cikkeket fo- lyamatosan jelentetjük meg.**

## Mielőtt kitört a nyári vakáció

Amikor a Kedves Olvasó kézhez kapja az újságot, már a gyerekek a Vakáció örömeit élvezik.

A tanév értékelése a tanuló és a nevelőtestület részéről is megtörtént. Mielőtt azonban



A tanulmányi kirándulás része volt az abaligeti cseppkőbarlang megtekintése is

erre rátérnék, a tavasszal történekről szeretnék szólni. A mindennapi tanulás mellett az iskola tanulói közül többen részt vettek különböző szintű tanulmányi- és sportversenyen. Ezeken a megmérettetéseken valamennyien tudásuk legjavát adták, mindenki a képességei szerint szerepelt. Nagyon sok Hegyháti településen működő iskola által szervezett programon is részt vettünk. Saját rendezvényeink a „Bertha György mesevetélkedő” és a „Rába Kupa”, amely alsó tagozatosoknak adott lehetőséget labdarúgásra, nagyon jól sikerültek. A résztvevő környékbeli kiskolások kellemes élménnyel távozhattak Rábahídvégre, annak ellenére, hogy a foci tornához nem volt kegyes az időjárás. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy az idei tavasz és kora nyári időjárását nehéz

volt kiszámítani a szabadtéri eseményekhez. A tanulmányi kirándulásra viszont kegyes volt hozzánk. Ennek is tudható be, hogy a kirándulás nagyon jól sikerült. Úticélunk Pécs és környéke volt. Közben Szennán megcsodálhattuk a református templomot a skanzen területén, az autóbussból láttuk II. Szolimán török szultán síremlékét, elfoglaltuk Siklós várát. Bátrabbak Harkányban fürödhetek, míg a másik csoport Máriagyűdre mehetett. Szállásunkra panasz

nem lehetett, de a szúnyogok elleni csatát nem mi nyertük. Másnap délelőtti program Pécsre szólított bennünket. Az ízletes ebéd után sietni kellett Abaligetre, ahol a cseppkőbarlang látványa kárpótlást adott az odavezető szerpentines útért. Kellően elfáradva érkezünk vissza az esti órákra Rábahídvégre.

Május hónapban nagy öröm ért bennünket, mert az EDS-től három darab számítógépet kaptunk ajándékba. Így szeptembertől már nyolc darab – a mai kor követelményeinek megfelelő – számítógépen tanulhatják a gyerekek a számítástechnikai alapokat. Szeretném tolmácsolni a gyermekek köszönetét az EDS vezetése felé.

A gyermeknapunk is jól sikerült, kihasználtuk a VASI LOGO MOBIL szolgáltatásait.

A tavaszi hulladékgyűjtés is jól sikerült, több mint 50 mázsa papírt gyűjtöttek össze a gyerekek. Kár, hogy az érte kapott összeg nem sok volt.

A tanév utolsó két napját „lazára” vettük. Osztálykirándulások, kerékpártúra, számháború, róka vadászat volt a programban. Az utolsó napon köszöntek el nyolcadikosaink az iskolától. Ezúton kívánok nekik még egyszer sok sikert és boldogságot az életükben.

Visszatérve a tanév értékelésére. Nagyon sok szép eredmény került a bizonyítvá-



Dr. Wessely István igazgató átadja az EDS ajándék számítógépeit

nyokba, 15-en értek el kitűnő eredményt, 25 tanulónak lett jeles az eredménye. A tanév végén elégtelen osztályzatot nem kapott senki, így mindenki gond nélkül töltheti a szünidő napjait, amihez jó szórakozást, pihenést és kellemes élményeket kívánok.

**Smolczer Tibor**  
igazgató

## Hívogat az iskola...

Június 12-e a rábahídvégi óvodának az évvárót jelentette. Borongós szombat délelőtt. Mintha a természet is érezné, ez a nap nem múlhat el érzékeny búcsú nélkül. Az év folyamán tanult versekből, mondókákból, dalokból adtunk műsort. A nagyobb ovisok a mesék dramatizálásával is ki-



**Pünkösddőlés az oviban**

rukkoltak. A Cicelle táncot örömmel mutatták be. A pünkösddőlés is jó érzéssel töltötte el őket. A műsor végén 17 óvodásunktól könnyes szemekkel vettünk búcsút. Hisz mindig tartogattak valamilyen meglepetést számunkra. Kedvességükkel, figyelmességükkel színesebbé tették a hétköznapjainkat. Minden gyereknek van varázsa, ami előbb-utóbb felszínre kerül. A kékszemű Kristóf, a csendes, mosolygós Krisztián, a melegszívű Marci, a bájos Klaudia, a jó humorú Gábor, segítőkész Rajmi, halk szavú Viki, ábrándozó Kevin, kedves Dani, csörfös Kornélia, ügyes Gabriella, vidám Dominik, nyíltszívű Erik, mosolygós Zsófi, barátságos Kyra, hízel-

gő Tímea, szerény Ramóna. Ők mindannyian a játékok, mesék birodalmából a számok, betűk világába lépnek. Iskolások lesznek. Bízok benne, hogy szorgalmukkal, kitartásukkal sok-sok örömet szereznek szüleiknek, tanító nénijüknek. Akik büszkén nézhetnek majd rájuk. Búcsú-

zást követően ügyességi versenyen vehettek részt a gyerekek. Délben került asztalra az óvoda udvarán megfőzött babgulyás. Szülők, nagyszülők,

testvérek, rokonok, ismerősök gulyással, pogácsával, üdítővel csillapíthatták éhségüket, szomjúságukat. Gulyáspartit követően tombolahúzás következett a gyerekek örömeire.

Szeretnék ezúton köszönetet mondani a lap hasábjain át mindazoknak, akik ebben segítségünkre voltak. A következő nevelési évben is számítok a kedves szülők támogatására, segítségére.

Kellemes kikapcsolódást, jó pihenést kívánok a nyárra minden kedves óvodásnak és szüleiknek.

Az óvoda augusztus hónapban zárva lesz takarítási szünet miatt.

**Kovács Bernadett**  
óvodavezető

## Gyerekszáj

Az 5 éves Zolika dinoszauruszt rajzolt nagy gonddal. Miután elkészült vele, odaadta a mamájának a következő szöveggel:

„Mama, ezt mindig vidd magaddal, és ha egy ilyen látsz, úgy fuss, ahogy csak bírsz!”

Az unoka biciklizés után újságolja, hogy tudott egy kézzel kormányozni, mert amikor viszkedett a feje, megvakarta és közben elengedte a kormány egyik felét. Másnap boldogan szalad be, messziről kiabálja:

„Mama, már akkor is tudok egy kézzel vezetni, ha nem viszket a fejem!”

Zsolti az óvodában számol: „1, 2, 3, 5, 6...” Andrea észreveszi, hogy kimaradt egy szám, szóvá is teszi. Zsolti azonnal kivágja magát:

„Elhiszem, de én a római számokat mondtam ám!”

Lillának felbomlott a cipőfűzője és kéri az óvónénit, hogy kösse meg. Ezután szó nélkül tovább megy. Az óvónéni figyelmezteti:

„Talán köszönöm szépen!”  
A kislány a válla fölött viszszafele fordul:

„Szóra sem érdemes!”

**Varga Eleménné gyűjtése**

## Hitélet

A keresztény élettel kapcsolatban szeretnék néhány gondolatot megosztani a kedves olvasóval. Kérdezhetjük, hogy ki a keresztény ember és milyen alapvető vonásokkal rendelkezik.

A „keresztény” elnevezés Krisztus nevéből származik és keresztény az, aki mindenben Jézus Krisztust követi. A keresztény élet éppen ezért a Krisztushoz csatlakozás alapvető és visszavonhatatlan döntésén alapszik, amelynek célja, hogy kövesse és utánozza őt, lelki közösségben vele, testvérünkkel, Urunkkal és az emberek Üdvözítőjével.

Ezért a keresztény ember számára Jézus Krisztus példakép és a cselekvés normája. Az élet minden körülményei között, az örömben és a nélkülözésben, a munkában és a pihenésben, a kísértésben, egészen a halál félelmetes pillanatáig. A keresztény ember tudja, hogy Jézus mindebben előtte járt, és megtanította őt arra, hogyan kell Istenhez menni, megjárva a halál útját, hogy eljusson a feltámadásra. A keresztény ember minden helyzetben arra törekszik, hogy azt tegye, amit Jézus tett volna az ő helyében. Ezért jártas az evangélium olvasásában, hogy megtalálja benne Krisztus szavait és példáját.

Ez az állandó hivatkozás Krisztusra nem annyira a külső és részletbe menő utánzásra vonatkozik, ami lehetetlen lenne, hanem az ő lelki készségeinek átvételére. Ezek

a lelki készségek összesítve nyilatkoztak meg az ő életében és főleg szenvedésében és halálában. Ezek: az engedelmesség és önmaga tökéletes alávetése Isten akaratának, valamint az, hogy teljesen az embereknek szentelte életét. A többi között ezt mondotta egyszer: „Nem azért jöttem, hogy szolgáljanak nekem, hanem hogy szolgáljak, és életemet adjam az emberek megváltásáért”. Pál apostol pedig így ír: „legyenek azok az érzések bennetek, amelyek Jézus Krisztusban voltak.”



A Szentlélek belsőleg alakítja át a keresztényt, és lelkébe oltja a Krisztushoz hasonló érzéseket, a gyermeki odaadást Isten iránt és jóságot az emberek felé.

A keresztény élet alapvető feladatát Krisztus így fogalmazta meg Hinni Istenben...és testvérek módjára szeretni egymást.

Hinni Istenben annyit jelent, mint elfogadni az ő szavát és akaratát, a keresztény nyelvhasználatban „hitnek” nevezik.

A hitet a keresztény ember

szívében az Isten Lelke keltette fel, és első mintaképe Ábrahám, a zsidó pátriárka, akit a „hivők atyjának” neveznek, amiért életét és egész jövőjét tökéletesen kockáztatta a hit nevében.

A felebarát iránti szeretet, amelyet a keresztény nyelvhasználatban a latin „caritas” és a görög „agapé” névvel illetnek, Jézus ezekkel a szavakkal jellemezte: „Azt cselekedjétek másoknak, amit szeretnétek, hogy nektek cselekedjenek.” Ami azt jelenti, hogy testvérként kell szeretni minden embert, élethelyzetre való tekintet nélkül.

A keresztény hagyomány tanítása szerint a felebaráti szeretet gyakorlásában az összes erények kifejezésre jutnak, amint Szt. Pál apostol tanítja: „A szeretet türelmes, nem féltékeny, nem hiú, nem gőgös, nem tapintatlan, nem keresi a magáét, nem gerjed haragra, nem rója fel a rosszat, nem örül az igazságtalanságnak, örül az igazságnak, mindent megbocsát, mindent elhisz, mindent remél, mindent elvisel. A szeretet nem szűnik meg sohasem.”

Amikor a keresztény ember az Istenbe vetett hitet és az emberek szeretetét gyakorolja, Krisztus követéséről tesz tanúságot, és ez a tanúságtétel mindig hiteles lesz.

**Burusán József**  
plébános

## A teleházban történt

Mióta decemberben megkezdődött a szolgáltatás a teleházban, próbáljuk kipróbálni az igényeket, s lehetőség szerint alkalmazkodni is hozzájuk.



A nagy Rally-verseny

A kezdeti – egyébként nyilván könnyen megjegyezhető – nyitva tartási időt feladva, áttértünk egy kissé bonyolultabbra. Természetesen nem a megjegyezhetetlenség volt a célunk – sőt! Elsősorban azt szeretttük volna, hogy egy hét folyamán mindenkinek legyen alkalma betérni hozzánk. Így voltak délelőtti, és esti nyitva tartást tartalmazó napok, illetve szombat délután is elérhetőek voltunk. Ezzel a különféle műszakokban dolgozók lehetőségeit próbáltuk figyelembe venni. Hogy a követhetőség elvét se adjuk fel, a hét elején (hétfő–kedd) a nap első felére koncentráltunk, a hét vége felé (csütörtök–péntek) viszont inkább a nap második felére, a szerda pedig egy köztes állapotot tükrözött. Ez azonban

augusztustól – a pár hetes leállást követően – változni fog.

Látogatóink elsősorban az iskolások közül kerülnek ki. Februárban nekik szerveztünk számítógépes autóversenyt, az

iskolai tanév végén pedig – a foci eb-re készülve – számítógépes fociversenyen mérhetők össze ügyességüket a jelentkezők. A győztesek ingyenes játékidőt nyerhettek. Emellett az általános iskolával összefogva jutalmazzuk a szépen teljesítő diákokat is. Szeretnénk a továbbiakban is különféle versenyeket szervezni (nem titkolt népszerűsítő céllal is), hogy minél többen megismerjék és megszeressék a teleház nyújtotta lehetőségeket.

A közelmúltban végre kiépítették a pályázatban már elnyert ADSL rendszerű internetkapcsolatunkat, mely jóval gyorsabb „szörfözést” tesz lehetővé, mint a korábbi ISDN. Ezzel megszűnt az eddigi percdíj, s sokkal olcsóbban lehet netezni, mivel csak az alap géphasználati díjat kell kifizetni, mely óránként 160, diákoknak pedig 100 Ft.

Többen érdeklődtek már, így vállaljuk képek kinyom-

tatását fotópapírra is, nagyon jó minőségben.

Tavasszal üzembe helyezték a Művelődési Ház előterében hónapokkal korábban felállított ital-automatát. Remélhetőleg jó szolgálatot tesz majd a meleg nyári időszakban.

Itt hívnám fel a figyelmet, hogy a **július 17-i** falunapon **ingyenes internetezési** lehetőséget biztosítunk minden érdeklődőnek **délután 2-től 7 óráig!** Ezt a napot leszámítva viszont a teleház **július 12-től augusztus 2-ig zárva** lesz. **Nyitás: augusztus 3.** (kedd). Az új nyitva tartás a 8. oldalon megtekinthető.

Pásti Péter

## Padlógáz!!!

Nagy örömmel számolhatunk be róla, hogy hosszas várakozás után végre beköztötték a teleházba az ADSL vonalat! Kinyílt a kapu a multimédiás alkalmazások világára, már nem probléma egy-egy nagyobb méretű fájl (pl. zene vagy film) letöltése, internetes hálózati játékokban való részvétel, vagy akár a valóságshow-k bekamerázott világát élőben nyomon követni.

Egy szó mint száz, ez olyan lehetőség, amivel érdemes élni, mert azon túl, hogy olcsóbb, mint az otthoni internetezés, de még élvezetesebb is!

Molnár Tibor

## Közérdekű nyitva tartások és telefonszámok

### EGÉSZSÉGÜGY:

#### Orvosi rendelő:

Hétfő és szerda: 8<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

Csütörtök: 13<sup>00</sup> – 17<sup>00</sup>

☎ 370-029

Dr. Bakó Ildikó háziorvos:

☎ 30 / 936-7266

#### Védőnő:

Védőnői fogadóóra: szerda 9<sup>00</sup> – 10<sup>00</sup>

Védőnői tanácsadás: szerda 10<sup>00</sup> – 11<sup>00</sup>

Általános tanácsadás: III. hétfő 13<sup>00</sup> – 14<sup>00</sup>

☎ 573-293

### SZOLGÁLTATÁS:

**Plébánia hivatal (Püspökmolnári):** ☎ 379-336

#### Polgármesteri hivatal:

Kedd: 8<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

Szerda: 8<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup>

Csütörtök: 8<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

☎ 370-023

#### Posta:

Hétfő – Péntek: 8<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup> és 12<sup>30</sup> – 16<sup>00</sup>

Pénzforgalmi ügyintézés:

8<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>, 12<sup>30</sup> – 14<sup>00</sup> és 15<sup>00</sup> – 15<sup>45</sup>

☎ 370-036

**Rendőrség, körzeti megbízott:** ☎ 370-534

#### Teleház (2004. augusztus 3-tól!):

Hétfő: **zárva!**

Kedd – Csütörtök: 9<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup> és 14<sup>00</sup> – 18<sup>00</sup>

Péntek: 14<sup>00</sup> – 21<sup>00</sup>

Szombat: 10<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup> és 14<sup>00</sup> – 20<sup>00</sup>

☎ 573-294

### OKTATÁS – NEVELÉS:

**Általános iskola:** ☎ 370-026

**Óvoda:** ☎ 371-102

## Ez csak vicc!

### Sör

A hapsi bemegy a kocsmába és rendel egy sört.

– 120 forint lesz! – mondja a csapos.

Hapsi elővesz 120 db egyforintost és beszórja a pult mögé! A csapos nagyon ideges lesz, de hát nem tehet semmit.

Másnap ismét bemegy és iszik egy sört. Fizetéskor ad egy kétszázast a csaposnak, aki a visszajáró 80 forintot szétszórja a kocsmában. Mire a hapsi letesz negyven forintot a pultra:

– Kérek még egy sört!

### Türelem...

Két székely pipázik a tűznél. Egyszer csak megszólal a fiatalabb:

– Van-e kendnek másik gatyája?

Pipáznak tovább, pöfékelnek csendesen, majd jó negyedóra múlva az öregebb:

– Van biza.

Pipáznak tovább, nyugodtan pöfékelnek, mikor újabb negyedóra múlva a fiatalabb:

– Akkó' ez hadd éjjen!

### A tojás...

A tanító néni az R betűt szeretné beverni az első osztályosok buksijába.

– No Jolika – szólít fel egy csöppséget – Tudnál-e mondani olyan szót, amiben R betű van?

– Tojás! – feleli habozás nélkül a gyermek.

– Ugyan kislányom, hát hol van a tojásban az R?

– A sárgájában!